Zbigniew Jozef Lipski Lomza 27.04.2011 r.
Zastepca Przewodniczacego
Rady Miasta Lomzy

Szanowny Pan
Mieczystaw L. Czerniawski
Prezydent Miasta f.omzy

Szanowny Panie Prezydencie !

W dniu 14.04.2011 roku skierowat Pan do Rady Miejskiej f.omzy wniosek ..o podjecie
uchwaly w sprawie zaciagnigcia zobowigzania wekslowego jako prawnego zabezpieczenia
umowy kredytowej planowanego do zaciagnigcia kredytu w kwocie 5 000 000 ziotych na
sfinansowanie przejéciowego deficytu miasta Fomza”. Powyzszy wniosek ma byé
rozpatrzony na dzisiejszej sesji.

Natomiast w dniu 20 kwietnia br. ukazala sic w BIP Urzedu Miejskiego w Lomzy
~informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty oraz streszczenie oceny i poréwnania ofert w
postepowaniu na: ushuge bankowa dotyczacy udzielenia kredytu obrotowego w formie linii
kredytowej odnawialnej w kwocie 5 000 000 ziotych na sfinansowanie przejsciowego
deficytu budzetu miasta Lomza w 2011 r.”

W zwm(fku z powyzszym pytam Pana:
skad taka pewno$é u Pana Prezydenta, Ze rada miejska wyrazi zgodg na taki kredyt?
- czy nie jest to proba postawienia rady przed faktem dokonanym?
- jakie skutki bylyby gdyby rada miejska nie przychylita si¢ do wniosku, czy
zachwialoby to budzetem miasta ?
- jakie jest saldo po stronie wplywow i wydatkéw po zamknigeiu I kwartatu br., czy czy
pokrywa si¢ to z zaloZzeniami budzetu miasta?
- czy rozwazal Pan Prezydent jeszcze inne rozwigzanie tego problemu eliminujace
zaciagnigcie kredytu ?
Bedac radnym nieprzerwanie juz piata kadencje po raz pierwszy spotkalem sig z sytuacja, ze
Prezydent Miasta zwraca si¢ z wnioskiem o wyrazenie zgody na zaciagnigcie tak wysokiego
kredytu juz po 1 kwartale roku - kwartale w ki6rym powinny sptyna¢ do budzetu miasta
dochody z tytulu podatkow.

Panie Prezydencie !

Czy ta sytuacja nie jest sygnalem, ze miasto moze straci¢ phynnos¢ finansowa ? Czy dokonat
Pan glebokiej analizy takiego stanu rzeczy ? Poznal przyczyny i wie jakie dziatania podjac.
aby wyprowadzi¢ miasto z zapasci finansowej ?

Szczesliwym bylbym jako mieszkaniec Lomzy, Zastgpca Przewodniczacego Rady Miasta
Lomzy, zeby obecna sytuacja byla tylko i wylacznie incydentalng i przejsciowa, a miasto
nasze wrocito do dobrej kondycji finansowej i na drogg rozwoju.

7 powazaniem.




Z powazaniem.

Zbigniew Jozef Lipski Lomza 27.04.2011 r.
Zastgpca Przewodniczacego
Rady Miasta Lomzy

Szanowny Pan
Mieczyslaw L. Czerniawski
Prezydent Miasta FL.omzy

INTERPELACJA
Panie Prezydencie !

Otrzymatem od Pana pismo znak:B.6740.30.2011 jako odpowiedZ na moje
wystapienie z marca biezacego roku.
W zwigzku z tym kieruje do Pana pytania:
- czy skladajac na tym piémie swoj podpis dokladnie przeanalizowal Pan jego tresc,
czedé jego jest ,,zyweem™ przepisana z pisma jakie do mnie skierowal Prezes MPEC
Sp. z 0. 0. — Pan Marian Mielcarek ?
- czy wydajac pozwolenie na budowe centrum handlowego ,,Galeria Veneda” zrobil
Pan wczesniej wszystko jako Prezydent, aby zabezpieczy¢ interesy miasta?
- Czy wiadomym bylo Panu Prezydentowi, ze Galeria Veneda oprocz tego, Ze miala by¢
odbiorca energii cieplnej z MPEC, miata rowniez wybudowac 5-cio salowe multi kino
oraz sfinansowa¢ dokumentacj¢ na dom kultury w miescie?

I na koniec tego tematu. Jak Pan Prezydent odczytal wypowiedZ dla fomzynskich mediow
przedstawiciela Echo Investment - Pana D. Anisiewicza ,,podlaczenie Galerii do cieplowni
miejskiej i pobieranie ciepta z MPEC byloby dla nas za drogie™?

W tym miejscu nasuwa si¢ jedyny wniosek, ze dla Venedy energia jest za droga, natomiast

dla mieszkancéw Lomzy juz niekoniecznie skoro wyraza si¢ zgode na kolejna jej podwyzke
przyzwalajac na ztoZzenie do URE wniosku dla nowej taryfy dla ciepla.

Z powazaniem
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Zbigniew Jozef Lipski Lomza 27.04.2011 r.
Zastepca Przewodniczacego
Rady Miasta Lomzy

Szanowny Pan

Mieczystaw L. Czerniawski
Prezydent Miasta Lomzy

INTERPELACIA
Szanowny Panie Prezydencie !

W dniu 15.04.2011 roku odbylo sie posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej
Rady Miejskiej Eomzy z czegdcig wyjazdows.
Jednym z punktéw posiedzenia byla ocena stanu drég w miescie. Ten sam temat byt
réwniez porzadkiem obrad Komisji Bezpieczenstwa i Porzadku Rady Miejskiej Lomzy.

W dniu 19 kwietnia br. radni wyshuchali informacji na ten temat, dokonali
ogledzin drég podezas ich objazdu.

Natomiast z informacji opublikowanej w BIP Urzgdu Miejskiego w Lomzy dowiedziatem
sie, ze Prezydent Miasta ,,w celu udzielenia zaméwienia na wykonanie przegladow
obiektéw budowlanych — drog publicznych w Lomzy” dokonat rozpoznania cenowego.
Zgodnie z informacjg w drodze postepowania Biuro Badawczo — Projektowe
Budownictwa Komunikacyjnego TRANSKSCOMP Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie ul.
Druzynowa 3 m 1 dokona przegladu drég publicznych w Lomzy za kwote 18.450,00
zlotych brutto. Czy firma zostala dobrze sprawdzona, czy nie jest to czasem
przedsigbiorstwo jednego pracownika w osobie wlasciciela 1 wykonawey co sugeruje
adres siedziby ?

W zwiazku z powyzszym pytam:
- gdzie sg ci wysokiej klasy specjaliSci zatrudnieni w urzedzie do ktérych zadan moim
zdaniem powinno nalezeé: dokonywanie weryfikacji dokumentacji, nadzor nad
wykonawstwem, uzytkowaniem oraz przeprowadzanie systematycznych przegladow
okresowych, gwarancyjnych itp.?

- c¢zemu ma stuzy¢ ta ocena zewnetrzna?

- czyzby golym okiem nie dato si¢ oceni¢ jaki jest stan naszych drég, jak jezdzi si¢ po
miescie i jak si¢ wykonuje nowe drogi ?

- c¢zy ponad 18 tys. zlotych w sytuacji kryzysowej miasta nie mozna byloby
przeznaczy¢ na inne wazne cele, np. naprawa drog gruntowych na f.omzycy ?

Z powazaniem.
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Zbigniew Jozef Lipski FLomza 27.04.2011 r.
Zastepca Przewodniczacego
Rady Miasta Lomzy

Szanowny Pan
Mieczystaw L. Czerniawski
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INTERPELACJA

Panie Prezydencie !

Czy nie spedzaja Panu snu z powiek docierajace do Pana informacje o robotach
dotyczacych ukladu komunikacyjnego w naszym miescie prowadzonych w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa Podlaskiego?

Panie Prezydencie !

Nie piastuje funkcji organu wykonawczego bedac tylko skromnym radnym - Zastepca
Przewodniczacego Rady Miasta Lomzy. Od pewnego okresu czasu piastowanie tej funkcji nie
daje mi jednak spokojnie spaé. Stato si¢ to po dniu, w ktérym odbylo si¢ posiedzenie Komisji
Gospodarki Komunalnej Rady Miejskiej na ktorej obecni byli Pana urzednicy oraz generalny
wykonaweca robot PBK Lomza reprezentowany przez Prezesa Pana Wojciecha
Olechwierowicza, Tam dowiedzialem sie jakie problemy ma wykonawca z realizacja tego
zadania: jak wyglada dokumentacja techniczna, koordynacja 1 nadzor prac ze strony
inwestora, kto decyduje, a kto powinien w sprawie zatrudnienia podwykonawcow, jak reaguje
1 czy reaguje inwestor na pisemne zglaszanie problemow przez generalnego wykonawce.
Dlaczego pewne odcinki np. chodnikéw w tym samym zadaniu wykonuje si¢ na podsypce
cementowo-piaskowej, inne tylko na piasku nie zawsze ustabilizowanym ?

Te kilka pytan jest tylko namiastka tego co dotyczy tej inwestycji. Majg one na celu
sprowokowanie” Pana do blizszego przyjrzenia sig¢ tematowi, poswigcenia jemu wigcej czasu
i podjecia jeszcze w czas stosownych decyzji, ktore spowoduja, ze miasto otrzyma przyznane
srodki finansowe i rozliczy sig¢ z nich po zakonczeniu inwestycji. Nie bgdzie placito kar i nie
bedzie sadzi¢ sig z generalnym wykonawca.

Obserwujac przebieg cyklu inwestycyjnego tego zadania uwazam, ze moje obawy dotyczace
jakosci, terminu, sfinansowania sg zasadne.

Zycze jednak Panu Prezydentowi, aby one si¢ nie sprawdzily co bedzie z korzyscia dla
Pana, dla mnie jak rowniez dla wszystkich mieszkancow naszego miasta.

7 powazaniem,




Bernadeta Krynicka Lomza, 27.04.2011
Radna Miasta f.omza

Pan Mieczystaw Czerniawski
Prezydent Miasta L.omza

Interpelacja
Prosz¢ o poprawne merytorycznie odpowiedzi na sktadane interpelacje.

Otrzymane odpowiedzi na zlozone interpelacje Swiadcza o lekcewazgcym
stosunku do Radnej Miasta.

Z powazaniem:
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Bernadeta Krynicka Lomza, 27.04.2011
Radna Miasta L.omza

Pan Mieczystaw Czerniawski
Prezydent Miasta f.omza

Interpelacja

W imieniu mieszkancow tomzy, a przede wszystkim seniorow prosze
rozstawienie fawek wzdtuz ciagéw spacerowych, oraz wykonanie kilku
zadaszen (wraz z tawkami) dajacych cien w parku przy Kosciele
Mitosierdzia Bozego. W okresie bardzo duzego naslonecznienia pozwoli to
starszym osobom w petni korzysta¢ z urokow wiosny 1 lata.

7 powazaniem: /
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Bernadeta Krynicka Fomza, 27.04.2011
Radna Miasta Lomza

Pan Mieczystaw Czerniawski
Prezydent Miasta L.omza

Interpelacja

Zwracam si¢ z prosba o powstrzymanie procedury przetargowe;
dotyczacej nieruchomosci po dawnej siedzibie Oddziatu Urzedu Statystycznego
przy ul. Senatorskie] i przeznaczenie tego budynku na mieszkania socjalne.
Wobec tak duzego zapotrzebowania na tego typu mieszkania i brakiem
jakiejkolwiek wizji rozwiazania tego problemu nie jest rozsadne uptynnienie
tego budynku za tak niskg ceng, pozbawiajac tym samym najbiedniejszych
mieszkancow nadziei na godniejsze warunki zycia.

7 powazaniem: /
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Bernadeta Krynicka Lomza, 27.04.2011
Radna Miasta Lomza

Pan Mieczystaw Czerniawski
Prezydent Miasta L.omza

Interpelacja

Ponawiam prosbe dotyczacg wykonania przejscia dla pieszych na ul.
Zjazd przy skrzyzowaniu z ulicg Rybaki i Zamiejska. Proponowana ktadka dla
pieszych nie rozwiaze problemu o0sdb niepetnosprawnych poruszajacych sie na
wozkach oraz rowerzystow. Istniejacy problem zakorkowanej ulicy Zjazd i tak
zmusza kierowcow do zatrzymywania sie na calej dlugoscei tej ulicy, a przejscie
w tym miejscu ma taki sam wplyw na ruch samochodowy jak przejscie przy
rondzie. Brak mozliwosci legalnego przedostania si¢ na druga strone ulicy w
wymienionym wyzej miejscu stwarza zagrozenie wypadkiem komunikacyjnym.

7 powazaniem:



Lomza, 27.04.2011r.
Bernadeta Krynicka
Radna Miasta L.omza

Pan Mieczystaw Czerniawski
Prezydent Miasta L.omza

Interpelacja

W zwiazku z niezadowalajgca odpowiedzia na mojg interpelacje w
sprawie zmiany organizacji ruchu drogowego na ul. Mickiewicza i zwigkszenia
mozliwosci parkowania aut, prosze o zmian¢ organizacji ruchu drogowego
polegajaca na ruchu jednokierunkowym na odcinku od ul. K.Wallenroda do
ulicy Moniuszki czyli na catej dlugosci posesji Szkoty Podstawowej nr 7, oraz
zniesienia zakazu zatrzymywania i postoju po przeciwnej stronie ulicy.

Nie jest zrozumiale dla mnie jaki wplyw ma ruch jednokierunkowy od
ul.Al.Legionéw do ul. Moniuszki na koniecznoé¢ zmiany organizacji ruchu
drogowego prawie w catej] Lomzy.
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t.omza, 27.04.2011r.
Bernadeta Krynicka
Radna Miasta L.omza

Pan Mieczystaw Czerniawski
Prezydent Miasta Lomza

Zapytania

1. Czy wobec istniejgcych uwarunkowan prawnych mieszkancy blokow
MPGKiM sami powinni finansowa¢ wymiang glownych pionow
instalacji wodnej, grzewczej, elektrycznej, ktéra ze wzgledu na czas
eksploatowania i bezpieczenstwa powinna by¢ wymieniona?

2. Czy prowadzona jest ewidencja psow, jezeli tak to ile znajduje si¢ w niej
psow?

3. Zaile pséw wmesmno optaty, 1ak1 1eet % tego tytu}u dochod"?

5. Kledy pojawia 51@ kosze na smieci na ulicach Lomzy‘7
6. Czy w planach rewitalizacji Stardwki uwzgledniono powrdt parku z
fontanng? Czy bedzie na starowce kamera internetowa z wizja na zywo?
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Lomza, 27.04.2011
Mariusz Chrzanowski

Radny Rady Miejskiej f.omza

Prezydent Miasta F.omza

SZ. Pan Mieczyslaw Czerniawski

Panie Prezydencie na ostatniej sesji podjelismy uchwale w sprawie przystgpienia
Miasta Lomza do realizacji projektu pn. ,,SUMMA” - Zrownowazona mobilnos¢ w
matych i srednich miastach. W projekcie uczestnicza oprocz Lomzy jeszeze trzy miasta:
Donostia San Sebastian, Treviso, Karlove Vary. Miasta te mimo, e sa wielkodci
porownywalnej od Lomzy ( poza Donostia San Sebastian, ktére liczy ponad 180 tyd
mieszkanc6w) sa znane i rozpoznawane w Europie: Treviso ( siedziba znanych w Europie
druzyn koszykarskich i siatkarskich ) i Karlove Vary ( $wiatowej stawy uzdrowisko,
prestizowy festiwal filmowy).

Miasta te chetnie wspolpracuja z innymi partnerskimi miastami, w szczegdlnodci
Donostia San Sebastian (miasto turystyczne). W zwiazku, z czym czy wladze naszego miasta
planuja nawiazaé wspdlprace , z ktéryms z tych miast, chodzi mi o podpisane wspolpracy w
ramach miast partnerskichy, co bytoby dla naszego miasta dobra promocja.

W poprzedniej kadencji pytalem 6wezesnego prezydenta o wspOlprace z miastami
partnerskimi i w przedstawionej odpowiedzi na moja interpelacje ta wspoipraca nie
przebiegata za dobrze. np. byly miasta partnerskie, z ktorymi podpisalisSmy porozumienia a
nie byla podejmowana Zzadna wspoélpraca.

Czy Pan Prezydent w trakcie kadencji ssespodejmie probg nawigzywania wspolpracy z
innymi miastami zagranicznymi, czy ma Pan zamiar skupi¢ sig¢ na miastach, z ktérymi mamy
podpisane juz umowy jako miasta partncrskic.‘f
Czy podejmie Pan rozmowy w sprawie wspolpracy w ramach miast partnerskich, z ktoryms z

miast realizujacych z nami projekt ,,SI_JMM,A".E
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Lomza, 27.04.2011
Mariusz Chrzanowski

Radny Rady Miejskiej Lomza

Prezydent Miasta L.omza
SZ. Pan Mieczyslaw Czerniawski

Panie prezydencie ponawiam interpelacja dotyczaca rewitalizacji terenéw dworca
PKS i znajdujacego si¢ w poblizu targowiska miejskiego. W uzyskanych odpowiedziach
przygotowanych przez Panig Naczelnik Rozwoju Miasta Jolante Lapinsks a podpisang przez
Zastgpee Prezydenta Miasta Benjamina Dobosza nie znajduj¢ odpowiedzi na zadane pytania.
Moja interpelacja ztozona zostala w zwiazku z rdznymi, czesto sprzecznymi informacjami
podawanymi przez media. W moim odczuciu przygotowana interpelacja zostala sporzadzona
zgodnie z zasadg ,, kopiuj , wklej”, najprawdopodobniej z dokumentacji, skoro ,.stowo w
stowo™ odpowiedz na swoja interpelacje znajduje w przedstawionym dokumencie- Realizacja
Budzetu n a dzien 31.03.2011 r. Skoro na konkretne pytania tak np. jak ,.Czy byly juz
przeprowadzone rozmowy z kupcami w sprawie rewitalizacji targowicy? Co zrobig wladze
miasta w przypadku braku akceptacji partnerstwa publiczno prywatnego  przez
tomzynskich kupcow, czy miasto bedzie kontynuowaé inwestycje? Czy miasto uwzglednia to,
ze na trenie targowicy znajdujg si¢ wiaty handlowe, ktére zostaly postawione i sfinansowane
przez kupcow? Czy w zwigzku z tym wladze miasta planuja odszkodowania z tytutu
likwidacji wiat?
Otrzymuj¢ informacj¢, Ze Rewitalizacja terenu targowiska miejskiego oraz centrum
komunikacyjnego przy ul. Sikorskiego i al. Legionéw w Lomzy zawierajacy min:.

1) Okreslenie zakresu i charakterystyka potencjalnego przedsiewziecia

2) Wstepna analize ekonomiczno- finansows

3) Wstepng analize organizacyjni- prawng

4) Harmonogram realizacji dziatan
Wraz z Memorandum informacyjnym i materialem do wstepnego badania rynku i
konsultacjami z inwestorami. Sposéb wyboru trybu realizacji inwestycji bedzie realizowany z
uwzglednieniem wszelkich uwarunkowan, zaréwno formalno — prawnych, ryzyk, zyskow.,

sposobu finansowania, czasu trwania umowy. Opracowania wymaga réwniez program



ekl

funkcjonalno — uzytkowy popart analizami popytu, dostgpnosci i badaniami rynku ..itp
Dopiero pod koniec interpelacji otrzymuje informacj¢, ze na tym etapie nie ma jeszcze
odpowiedzi na tak szczegolowe pytania zawarte w Pana pismie.
Muszg z przykroscig stwierdzi¢, ze wigeej informacji jako radny tego miasta uzyskatem =z
tomzynskich mediow, ktore bazowaly na wypowiedziach Pan Prezydenta Benjamina
Dobosza. Moje pytania byly krotkie i konkretne i takiej odpowiedzi oczekuje.

Wiem o tym, ze Pan Prezydent Benjamin Dobosz jest fachowcem i1 znawca tego
tematu, dlatego licz¢ ze ponowna odpowiedz na moje pytania bedzie przygotowana tylko

przez Pana Zastgpeg Prezydenta, a nie Pania Naczelnik, skoro nie jest w stanie udzieli¢ mi

odpowiedzi.
Zalaczniki:
1) interpelacja z dnia 29.111.2011 r. dotyczqca rewitalizacji terenow dworca
PKS i znajdujacego si¢ w poblizu targowiska miejskiego
2) odpowiedZ z dnia 04.04. 2011 na w/w interpelacj¢
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Lomza, 29.111.2011

Mariusz Chrzanowski

Radny Rady Miejskiej Lomza

Prezydent Miasta Lomza
SZ. Pan Mieczyslaw Czerniawski

Interpelacja

Panie Prezydencie w zwigzku z réznymi, czesto sprzecznymi informacjami

podawanymi przez media, cheiatbym uzyska¢ informacje na temat rewitalizacji terenow

dworea PKS i znajdujacego sig¢ w poblizu targowiska miejskiego.

1

2)

4)

Czy w planach wladz miasta jest budowa tylko hali targowej, czy takze w jgj
poblizu centrum handlowo - ustlugowego?

Czy budowa calej inwestycji bedzie zrealizowana w ramach partnerstwa
publiczno - prywatnego? Jezeli tak, to jaki udzial finansowy bedg mieli
lomzynscy kupcy tzn. jaki koszt poniesic osoba fizyczna cheaca
kontynuowa¢ handel na hali targowej. Czy byly juz przeprowadzone
rozmowy z kupcami w sprawie rewitalizacji targowicy? Co zrobig wiladze
miasta w przypadku braku akceptacji partnerstwa publiczno — prywatnego
przez tomzynskich kupcow, czy miasto bedzie kontynuowac inwestycje?
Kiedy planowane jest rozpoczecie inwestycji? W ktdrej czedei powstanie
hala targowa, stanowiska kupieckie, parkingi, co z pozostalg czgscig ,,rynku”
po drugiej stronie ulicy Dworcowej? Czy w trakcie budowy planowany jest
handel, jezeli tak to, w ktdrej czedei targowicy ma si¢ odbywac?

Czy miasto uwzglednia to, ze na trenie targowicy znajdujg sie wiaty
handlowe, ktére zostaly postawione i sfinansowane przez kupcow? (koszt
wiaty to okoto 10 ty$ zl), Czy w zwigzku z tym wiladze miasta planuja

odszkodowania z tytutu likwidacji wiat?

Prosze o odpowied? pisemng na wszystkie zadane pytania.

Do wiadomosci:

Zastepca prezydenta Miasta Lomza - Benjamin Dobosz



tomza, dn. 4.04.2011

RG.0003.2.6.2011
Szanowny Pan
Mariusz Chrzanowski
Radny Rady Miejskiej tomza

W odpowiedzi na Pana interpelacje informuje , ze rozwazana jest realizacja
rewitalizacji terenow dworca PKS w trybie PPP lub koncesji na roboty budowlane
Aktualnie prowadzone sg negocjacje przedumowne z firmg doradczg do podjecia prac
koncepcyjno-analitycznych.

Opracowania obejmowaé bedzie Koncepcje organizacyjno-biznesowsg dla projektu
.Rewitalizacja terenu targowiska miejskiego oraz centrum komunikacyjnego przy ul.
Sikorskiego i Al. Legionéw w £omzy” , zawierajacy min..

Okreslenie zakresu i charakterystyka potencjalnego przedsiewziecia
Wstepng analize ekonomiczno - finansowg

Wstepna analize organizacyjno - prawng

Harmonogram realizacji dziatan

wraz z Memorandum informacyjnym i materiatem do wstgpnego badania rynku
i konsultacji z inwestorami.

AN

Sposob wyboru trybu realizacji inwestycji bedzie analizowany z uwzglednieniem
wszelkich uwarunkowan, zaréwno formalno — prawnych, ryzyk, zyskow, sposobu
finansowania, czasu trwania umowy. Opracowania wymaga rowniez program
funkcjonalno-uzytkowy poparty analizami popytu , dostepnoséci i badaniami rynku, aby
zapewnic¢ potencjalne zainteresowanie inwestorow tg inwestycja.

Wstepnie rozwazana jest obudowa przestrzeni dworca PKS obiektem handlowo-
ustugowym ( program do ustalenia ) z uwzglednieniem lokalizacji poczekalni dworcowej,
ewentualnie wiaty na handel targowy 1 wurzadzeniem parkingu.

Na tym etapie nie ma jeszcze odpowiedzi na tak szczegétowa pytania zawarte
w Pana pismie. Watpliwosci zwigzane ze sposobem rozwigzania dotychczasowego
sposobu uzytkowania beds konsultowane w trakcie przygotowania inwestycii.

Partnerstwo  publiczno-prywatne wiaze sie dtugim procesem analitycznym
prowadzgacym do wyboru frybu realizacji inwestycji oraz przygotowania do
przeprowadzenia postgpowania na wybor partnera w celu zrealizowania inwestycji z jak
najmniejszym udziatem srodkéw publicznych.
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Andrzej Grzymata tomia, 27 kwietnia 2011r
Radny
Rady Miejskiej tomia

INTERPELACIA

/ztozona na IX zwyczajnej sesji Rady Miasta tomza/

W sprawie projektowanych zamierzen Prezydenta miasta tomza co
doraZnego zabezpieczenia terenu dziatki i budowli tzw ,Wiezy Cisnien”.

1/ W chwili obecnej mozna zaobserwowad, ze teren samej dziatki jak i dostep do
konstrukcji Wiezy Cisnieri jest dostepny w sposéb nieskrepowany dla oséb
postronnych, takze dla mtodziezy szkolnej.

Z uwagi na wysokosciowy charakter budowli jak i jej stan techniczny, w trosce o
unikniecie nieszczesliwych wypadkéw wnosze niniejszym o zabezpieczenie dostepu w
nalezyty sposdb przed postronnymi osobami do terenu dziatki.

2/ Wnosze takze o okreslenie przez Prezydenta tomzy planéw co do sposobu dalszego
zagospodarowania dziatki i samej budowili.

Prosze o udzielenie odpowiedzi na interpelacje w formie pisemnej
Radny Rady Miasta tomza

Andrzej"‘G'r,zymafa('

i

. F
g -?--'?"':"” S

==



Andrzej Grzymata tomza, 27 kwietnia 2011r
Radny
Rady Miejskiej tomia

INTERPELACIA

/ztozona na iX zwyczajnej sesji Rady Miasta tomza/

w sprawie planéw Prezydenta miasta tomza co do wyjasnienia radnym
Rady Miejskiej statusu zadania pn ,Budowa Igdowiska przy ul. Grobla
Jednaczewska” ujetego w uchwale Rady Miasta dotyczgcej budzetu
miasta tomzy na rok 2011.

Na stronie internetowej lotniczapolska.pl w dniu 8 kwietnia br ukazat sie
nastepujacy tekst:

»W piatek, 8 kwietnia, prezydent tomiy Mieczystaw Czernlawski przyjat zaproponowany
przez Zarzad Towarzystwa Lotniczego ,Cumulus” harmonogram pierwszego etapu
tworzenia lgdowiska miejskiego w tomzy.

W zawiazku z przeznaczeniem w budzecie na 2011 r. przez Rade Miejska 90 000 zi na ten
cel, pierwszy etap zaklada rekultywacje terenu pod pas startowy i budowe hangaru 2z
podigczeniem do mediéw (energia elektryczna, woda) oraz monitoringu.

Realizacje przyjetego harmonogramu bezpoérednio nadzorowal bedzie wiceprezydent
Beniamin Dobosz we wspélpracy z prezesem Towarzystwa Lotniczego ,Cumulus”
Wiadystawem Tockim i wiceprezesem Markiem Piotrowskim.

Ladowiskiem w tomiy zainteresowana jest znana szkota jednej z dyscyplin lotniczych (o
szczego6tach poinformujemy po zawarciu formalnego porozumienia).
Dominika Tocka”

W zwigzku z powyzszym kieruje na rece Prezydenta tomzy nastgpujgce zapytania:
1/ Jakiej ogdtem powierzchni jest teren objety w/w zadaniem ?

2/ Czy Prezydent tomziy dysponuje operatem szacunkowym obejmujgcym catosé
kosztow zadania oraz kiedy zostanie przedstawiony do wiadomosci Rady Miasta
tomzy?

3/ Jak Prezydent tomzy przewiduje zabezpieczenie przy realizacji tego zadania interesu
wiascicielskiego miasta tomziy, a w szczegolnosci:

- kto i na jakich zasadach bedzie ponosit koszty utrzymania w nalezytym stanie
projektowanego lgdowiska,

- kto bedzie ponosit odpowiedzialnos¢ prawng i cywilng w rozumieniu ustawy Prawo
lotnicze za funkcjonowanie lgdowiska,



- na jakich zasadach bedzie sprawowany i zabezpieczony nadzor wiascicielski miasta
nad terenem ladowiska oraz zbudowang przez miasto infrastrukturg techniczng?

4/ Czy Prezydent miasta przewidywat, badZ przewiduje pozyskanie na w/w zadanie
finansowania zewnetrznego ?

5/ Czy wspétpraca ze stowarzyszeniem pod nazwa ,Towarzystwo Lotnicze Cumulus”
przy realizacji budowy miejskiego Igdowiska odbywac si¢ bedzie w ramach
funkcjonujacej w miescie Karty wspéipracy z organizacjami pozarzadowymi?

Prosze o udzielenie odpowiedzi na interpelacje w formie pisemnej
Radny Rady Miasta tomzia
Andrzej Grzymata
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FLomza, dnia 27.04.2011r.
Przewodniczacy Komisji Rewizyjnej
Elzbieta Rabozyniska

Pan Mieczyslaw Czerniawski

Prezydent Miasta L.omza

ITERPELACJA
Dotyczy: KRS MPGKiM i KRS MPEC
Zgodnie z Planem Kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2011 przyjetym przez Rade Miejska
Lomzy podczas obrad VI sesji w dniu 16 lutego 2011roku zwracam sie z prosbg o przedlozenie

komisji aktualnego KRS MPGKiM Spétkizo.o i KRS MPEC Spéiki zo.0. w celu zapoznania
sie z jego tredcia.

Zpowazaniem E‘"‘ _C-‘?‘_‘-,._ \Dz ‘.\/vﬁ' Pl |

Do wiadomodci:

1. Przewodniczacy Rady Miasta



F.omza, dnia 27.04.20111.
Przewodniczacy Komisji Rewizyjnej
Elzbieta Rabczynska

Pan Mieczystaw Czerniawski

Prezydent Miasta .omza

ITERPELACJA

Dotyezy: Wniosku Rady Miejskiej z dnia 16.02.2011roku w zakresie kalendarza dziatan

w oparciu o Bilans Otwarcia kadencji 2010-2014

W zwiazku z brakiem odpowiedzi na wniosek Rady Miejskiej przyjety podczas obrad VI
zwyczajnej sesji Rady Miejskiej, ktére odbyly sie dnia 16 lutego 2011roku w zakresie kalendarza
dziatan w oparciu o Bilans Otwarcia kadencji 2010-2014 zwracam si¢ z prosba o podanie

terminu jego realizacji.

Z powazaniem
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Do wiadomosci:

1. Przewodniczacy Rady Miasta



